
V polovině dubna probíhalo každoroční
čištění řeky Ohře. Do fialových trik odění
dobrovolníci čistili řeku a její přítoky. I když
to ráno v osm vypadalo na rozhodně ne-
končící déšť, v devět bylo vše jinak. V par-
číku se sešla velmi početná parta, ke které se
v průběhu ještě pár lidí přidalo. Velké po-
děkování patří všem, kteří se do čištění řeky
zapojili. I letos Ohře vyplavila několik bot,
letos převažovaly levé. A velké pochybnosti o
zdravém rozumu přetrvávají – nikdy nepo-
chopím, jak někdo může vyhodit z jedoucího
auta velkou PET lahev nebo obaly od jídla
zakoupeného v rychlém občerstvení. Pneu-
matiky v rokli potoka směr Moříčov už ani

nemám sílu komentovat, protože prostřed-
nictvím tohoto článku se k pachateli infor-
mace stejně nedostanou. Nevěřím totiž tomu,
že by se takto odpadu zbavovali místní. O to
víc stálým obyvatelům a rekreantům děkuji,
že jim nepořádek na našem území není
lhostejný.                                               MMSSMM

Dva za sebou prodloužené víkendy jsou
určitě příjemné pro mnoho pracujících
v oblastech, kde není nepřetržitý provoz.
Sice pak u některých nastává problém, že
v úterý mají pondělí a v pátek si myslí,
že půjdou do práce ještě druhý den, ale
to je zanedbatelné. Příští rok nám to díky
o den delšímu únoru vychází až na středu.
Zima letos nebyla nijak tuhá. Za to se o to
dýl hlásila o svá práva a takovým tím
počasím, kdy jsme nevěděli, jestli zazimovat
teplé oblečení, nás provokovala vcelku
dlouho. O to víc trefná mě přišla dubnová
básnička ze školky:
DDuubbeenn  mmáá  rráádd  lleeggrraaccii,,
ssttáállee  mměěnníí  ppooččaassíí..
CChhvvííllii  ssvvííttíí  sslluunnííččkkoo,,
hhnneedd  zzaass  pprrššíí  mmaalliiččkkoo..
DDookkoonnccee  ii  ppaaddáá  ssnnííhh,,
tteennhhllee  dduubbeenn  mmáá  rráádd  ssmmíícchh..
Druhou květnovou neděli, konkrétně tedy
14. května, oslaví všechny maminky svůj
svátek. Přeji jim i touto cestou krásný den,
ať jsou zahrnuty láskou, respektem a ať
nejsou brány jakou samozřejmá součást
fungování domácnosti. 

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá
ssttaarroossttkkaa  oobbccee

Úvodník

K v ě t e n  2 0 2 3

Čištění Ohře
XXVVIIII



Začátek měsíce se děti věnovaly přípravě na
Velikonoce – výrobě dekorací, malování va-
jíček, setí obilí a nácviku říkadel na koledu.

Po všech těch čokoládách, které přistály
během koled na stole, přišel vhod další origi-
nální výlet. Tentokrát do zubní ordinace
Střední zdravotnické školy v Karlových
Varech. Tam se děti seznámily hravou formou
se správným čištěním zoubků, nechaly nahléd-
nout kamerkou do svých pusinek a na moni-
toru sledovaly, jak je na tom jejich chrup.
O týden později se děti vypravily na statek do
Milíkova. Živá zvířátka tam sice nebyla, za to
se děti podívaly na to, jak se žilo dřív na
statku, do čeho se lidé oblékali, v čem a na

čem vařili, kde měly děti svůj pokoj, a krom
jiného si vyzkoušely mlácení obilí cepem.
Statek je nově opraven a rozhodně stojí za
návštěvu. 

Poslední dubnový školkový den se děti
zadováděly v čarodějnických kostýmech a na-
posledy zatrénovaly na vystoupení u májky.

rreedd

Máte pocit, že územní plán nedovoluje
vašemu pozemku využití, které byste rádi
realizovali? Chystá se změna územního
plánu, proto je právě teď čas přijít se
svým požadavkem, který bude předán
úřadu územního plánování k posouzení.
Vznesení požadavku neznamená, že bude
schválen. Pokud úřad v Ostrově vyhod-
notí změnu jako proveditelnou,
rozhodne o jeho zařazení zastupitelstvo
obce, poté se k němu v rámci změny
územního plánu vyjadřuje spousta další
institucí. Bez vznesení požadavku to ale
nezjistíte. Proto předkládejte své poža-
davky v písemné podobě do konce květ-
na. Uveďte čísla pozemků a požadované
využití. O změnu územního plánu může
požádat pouze vlastník pozemku.

rreedd
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Územní plán
Velichov

Duben v mateřské škole

Sbor dobrovolných hasičů Velichov oslaví
letos v září 150 let od svého založení. Máte
doma zajímavou fotografii ze starších dob?
Se starší technikou nebo třeba ze soutěží?
Hasiči budou určitě rádi za její poskytnutí.
Fotografie doneste na obecní úřad, kde je
oskenuji a samozřejmě vrátím.

MSM

SDH Velichov

Velichov se dočkal a má svou turistickou vizi-
tku. Za 12 Kč si ji můžete koupit na úřadě
a v Hospodě U Lípy. A co to vlastně je?
Nálepky s fotografiemi a popisem zajímavostí
nejen z oblasti turistiky, ale i kultury, sportu
či gastronomie. Vizitky si cestovatelé lepí do
deníku. Radošovský most má na vizitce
sousední Kyselka, svou má i Mattoniho
muzeum. Koupíte je skoro na všech hradech
a zámcích, muzeích a dalších památkách, ve
většině infocenter.
Za fotku kostela patří poděkování Miroslavu
Ludíkovi, kterého možná znáte spíš z jeho
veterinární ordinace.

rreedd

Turistická
vizitka
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Evidence
obyvatel

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk  3311..  33..  22002233::  
cceellkkeemm  550099,,  zz ttoohhoo  225588  mmuužžůů  aa  225511  žžeenn..
VV  oobbccii  jjee  kk  ttrrvvaalléémmuu  ppoobbyyttuu  hhllááššeennoo  1188  cciizziinnccůů,,

kktteeřříí  nneejjssoouu  ddoo  cceellkkoovvééhhoo  ppooččttuu  zzaappooččííttáánnii..

Kino v Kyselce 
KK vv ěě tt ee nn   22 00 22 33   

PPrroossiinnccoovvéé  pprroommííttáánníí  pprroobbííhháá  vvzzhhlleeddeemm  kk ddaallššíímmuu  kkuullttuurrnníí--
mmuu  pprrooggrraammuu  vv rrůůzznnýýcchh  ddnneecchh..  VVěěnnuujjttee  pprroottoo  ppoozzoorrnnoosstt  tteerr--
mmíínnůůmm  pprroommííttáánníí..  NNěěkkddyy  ssoobboottaa,,  jjiinnddyy  ččttvvrrtteekk  nneebboo  ii  ppáátteekk..
KKiinnoo  pprrooššlloo  rroozzssááhhlloouu  rreekkoonnssttrruukkccíí  aa  bbyylloo  ssllaavvnnoossttnněě  ootteevvřřeennoo
1144..  kkvvěěttnnaa  22002222..  NNoovvěě  ssii  mmůůžžeettee  zzaakkoouuppiitt  pprroossttřřeeddnniiccttvvíímm
rreezzeerrvvaaččnnííhhoo  ssyyssttéémmuu  zz wweebboovvýýcchh  ssttrráánneekk  wwwwww..oobbeecckkyysseellkkaa..cczz  

14. 5. 17:00 Myška Pattie: Na vlnách 

dobrodružství

19:30 Život pro samouky

21. 5. 17:00 Příšerákovi 2

19:30 Rychle a zběsile 10

28. 5. 17:00 Malá mořská víla

19:30 Smrtelné zlo: Probuzení

Ztracený kocour

Oslava Dne dětí
Letošní oslava se koná v sobotu 3. června. Pro děti bude opět připravena trasa a po odmlce

soutěžní disciplíny na hřišti. Startujeme od hasičárny mezi 10 a 11 hodinou. Cestou necestou se

budou děti seznamovat s lidským tělem, ale nebojte se, krev nepoteče. rreedd

U bytovky se ztratil bílo-zrzavý kocour se zrza-
vým flíčkem u čumáku. Slyší na jméno Bo-
beš, ale je bojácný. Byl zvyklý žít v bytě, bo-
hužel se nevrátil. Pokud jste ho zahlédli,
dejte vědět na tel. 775 622 717. Majitelům
se po něm moc stýská.                              rreedd



Letošní stavění májky vyšlo hezky na neděli.
Její přípravy se mírně dramatizovaly v oka-
mžiku, kdy při výkopu jámy ruplo Petru
Homolkovi v zádech natolik, že nebyl schop-
ný pokračovat, proto ho ochotně zastoupil
Petr Čepelák, který se tuze nerad fotí, ale jed-
nu ilustrační fotku mi přece jen dovolil.
Májku spolu s Honzou Škuthanem připra-
vili Albín Pavlis s Béďou Pavlíkem. 

Zdravotní stav Jirky Bitmana nedovolil, aby
se letos na přípravě májky sám podílel, ale
pomohl se zajištěním dovozu. Chvilku po
páté odpoledne vystoupil snad rekordní

počet dětí se svými básničkami a tematickými
písničkami. Poté se už májky chopili silní
chlapi a za instrukcí Honzy Škuthana byla
májka postupně postavena a zajištěna. Kdo
jiný, než Tsunami (i když ve skromnější ses-
tavě) by se mohl postarat o hudební pro-
gram. Holčičky ze školky vylosovaly šťastné
majitele májky – tím se stali obyvatelé domu
pod Charitou, kteří si koupili všechny zbylé
lístky. Ať nám pohled na májku dělá po celý
měsíc radost.                                             rreedd
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Velichovská májka

Protože už uplynul nějaký ten rok od posled-
ního rozdávání tašek na tříděný odpad, byly
objednány nové. Menší do bytů, větší do
rodinných domů. Sadu tašek pro každou
domácnost si můžete vyzvednout na obec-
ním úřadu. Tašky jsou rozdávány zdarma.
Krom tří obvyklých barev na sklo, papír
a plasty byla objednána i taška šedé barvy
určená na kovový odpad. Vzhledem k blížící
se grilovací sezoně, a také vzhledem ke
spuštění nové výrobní linky v závodu
Mattoni, stoupl počet plechovek ve veli-
chovských domácnostech. Plechovky jsou
recyklovatelné. Kontejner na kovy najdete
vedle obchodu.                                          rreedd

Rozpustilé klání obcí se letos koná na Rotavě. Rotavské družstvo u nás loni ukořistilo vítězství,
proto se hry stěhují právě tam. Tématem her jsou Zimní radovánky, tak snad tomu nebude
odpovídat i počasí. Kdo by chtěl jet fandit, je vítán 27. května od 14:00 hod. na Rotavě.
Nezapomeňte žluté triko nebo doplňky. Velichov bude určitě nepřehlédnutelný a zároveň neza-
pomenutelný. Tým se tentokrát věnuje přípravě své video vizitky a nácviku společného tance.
Držme tedy týmu palce, není důležité vyhrát, je důležité porazit sousední Kyselku!                rreedd

Tašky na 
tříděný odpad

Hry u hranic bez hranic


